

# 呼伦贝尔市首家涉电矛盾纠纷调解工作室挂牌

本报讯(记者 金丽)近日,呼伦贝尔市首家“涉电矛盾纠纷调解工作室”在鄂温克族自治旗挂牌成立。

挂牌仪式上,国网鄂温克族自治旗供电公司鄂温克旗社会矛盾纠纷调处化解中心共同会签《关于“电调对接”工作实施办法》,建立“电调对接”工作机制。鄂温克旗矛调中心主任彭鑫介绍,近年来,随着

电力体制改革的不断推进,电力投资主体和群众利益需求更加多元,相关纠纷随之增多,行业内部希望通过人民调解等形式化解矛盾、解决争议的需求日趋上升,涉电矛盾纠纷调解工作室的成立正当时。“涉电矛盾纠纷调解工作室”成立后,充分发挥社会组织参与矛盾调解中立性、专业性的优势,帮助电力企业在诉讼程序外化解矛

盾,实现“定分止争”及“案结事了人和”。

鄂温克旗委副书记、政法委书记殷宪表示,“涉电矛盾纠纷调解工作室”的成立既是“把非诉讼纠纷解决机制挺在前面”的深入践行,也是为了能够更好地服务行业和企业,优化营商环境,发挥矛调中心桥梁纽带作用创新发展、提供多元服务的新举措。

## 开展实践应用培训 预防电气火灾事故

乌兰察布讯 日前,乌兰察布市消防救援支队邀请应急管理大学高级工程师李猛对防火监督干部开展理论与实践培训,切实提升监督执法人员电气火灾隐患排查能力,加强监督执法队伍建设。

在理论授课中,李猛围绕电气火灾案例、引发电气火灾的因素、如何正确预防电气火灾等内容进行了讲授。

在实践应用中,李猛选取消防控制室、高低压配电室、消防水泵房等重要场所,讲授了电气防火、消防供电等内容,具有很强的针对性和实用性,使参训人员对电气火灾防控有了更深的认识。

培训过程中,全体参训人员态度端正,积极学习,在浓厚的学习氛围和交流探讨中增强了业务理论水平,达到了预定目标,为深入推进“喜迎二十大,蓝盾护北疆”百日攻坚行动打下了坚实基础。(郭成 李中奇)

## 联合开展党日活动 维护边境安全稳定

巴音宝力格讯 近日,巴彦淖尔市乌拉特后旗前达门苏木巴音哈哨嘎查、巴音满都呼嘎查、巴音高勒嘎查与巴彦淖尔市边境管理支队乌拉特后旗宝音图边境派出所联合开展党日活动。

活动中,宝音图边境派出所领导围绕《内蒙古自治区促进民族团结进步条例》《中华人民共和国国家通用语言文字法》、铸牢中华民族共同体意识等内容进行了深入浅出的宣讲,并结合边境嘎查实际,就如何深化民族团结进步教育、促进党政军民融合发展、推进牧区振兴等方面进行了深刻阐述,为党员干部上了一堂别具一格、振奋人心的党课,进一步深化了对戍边精神的认识和理解。

此次主题党日活动,不仅为党员带来了实实在在的理论知识,也为密切警民关系、共同维护边境安全稳定奠定了坚实的基础,切实推动了“红色屏障”稳边行动取得实效。

(曲向东)

## 男童街头走失 警民暖心救助

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 刘佳北)赤峰市林西县公安局在夏季治安打击整治“百日行动”中,始终坚持民生导向,从群众身边的小事做起,用实际行动为民办实事、解忧愁,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

近日,有位热心群众带着一名小男孩,来到林西镇派出所学府社区女子警务室,称小男孩与家人走失,无法提供其家人信息,希望民警帮助他找到家人。民警发现小男孩情绪激动,不能说出自己的名字,也无法提供父母的联系方式。随后,民警买来零食安抚小男孩的情绪,并联系社区工作人员、网格员在微信朋友圈发布认领信息。同时,民警走访周边店铺,发动多方力量寻找小男孩的家人信息。当天11时许,民警接到男孩母亲电话称,正在赶往学府社区女子警务室的路上。当小男孩的母亲看到孩子后,感激地握着民警的手再三道谢,表示以后一定会看护好孩子。

今后,林西县公安局将继续坚持“以人民为中心”的理念,把群众的“小事”当成自己的“大事”,把群众的“难事”当成自己的“心事”,从群众身边的小事做起,急群众之所急,解群众之所忧。

## 加大宣传教育力度 筑牢“反邪”思想防线

本报讯(记者 鲁旭 通讯员 李清阳)近日,巴彦淖尔市乌拉特中旗召开了以“喜迎二十大,聚力反邪教”为主题的“防范邪教宣传月”活动启动会议。

会议要求,各单位要高度重视、精心组织,树牢底线思维,积极宣传党和政府防范和处理邪教问题的方针政策,筑牢全旗群众性防范拒邪的思想防线,为迎接党的二十大胜利召开营造良好的社会氛围。会议强调,要以行之有效的宣传方式和鲜活生动的宣传内容,提高宣传活

动的吸引力和感染力。要充分发挥网上、网下两个渠道的优势和作用,突出对农牧民群众、青少年学生、妇女、老年人等易感人群的宣传教育,选择群众喜闻乐见的形式持续开展“防范邪教宣传月”活动,积极推动全旗反邪教宣传常态化、制度化、规范化开展,切实增强宣传月活动的创新性、针对性和实效性,强化干部群众反邪教意识和增强反邪教本领,为建设和谐稳定的社会环境发挥积极的作用。

## 贡献司法行政力量

本报讯(记者 鲁旭)为全面落实疫情防控工作各项部署要求,严防疫情传播扩散风险,近日,巴彦淖尔市司法局第一时间闻令而动,迅速作出安排部署,组织32名党员干部组成2支小分队轮流下沉至育龙社区各路口配合社区人员开展疫情防控工作,从严从紧落实各项防控措施。

疫情防控工作中,小分队的队员们以严谨的态度和认真的工作作风,积极投入到片区路口进行值守。同时,全体党

## 严防疫情传播风险

员干部认真履职尽责,坚决执行各项部署要求,对所在路口严格执守,严禁防控非疫情工作人员和车辆流动。在疫情防控一线发挥党员战斗先锋模范作用,全力守护群众生命安全和身体健康。

下一步,该局党组将继续团结带领全市司法行政系统干部,牢牢扛起疫情防控的政治责任,充分发挥司法行政职能作用,凝心聚力筑起疫情防控坚强防线,为统筹推进疫情防控和经济社会发展提供有力的法治保障。

## 参观教育基地 赓续红色血脉



为凝聚红色精神,赓续红色血脉,增强民警使命感、责任感,近日,通辽铁路公安处乘警支队组织民警集体参观了通辽市红色教育基地。民警们通过聆听讲解员介绍、观看影像资料和重温入党誓词等方式回顾了百年来党的艰辛历程。此次参观活动,进一步提升了民警战斗力和凝聚力。

武文超 摄

## “强军影院”以影育人

乌兰察布讯 今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队坚持以“浇花浇根、育人育心”为导向,大力推进“强军影院”软硬件建设,组织官兵们每周观看一部红色电影,“以影化人、以影育人”,助推了部队持续健康发展。

该支队“强军影院”内设有4K高清投影机、主音箱、环绕音箱、中置音箱,并且观

## 打造官兵“第二课堂”

影区阶梯状专用座椅内配有小桌板,为官兵们沉浸式观影提供了良好条件。

观影后,官兵代表走上讲台,讲述了对影片的所思所感所悟,并表示通过观看影片,净化了官兵们的思想,洗礼了官兵们的精神,坚定了官兵们的意志,“强军影院”成为官兵们必不可少的“第二课堂”。

(郭成 董军 郭丹)

## 强化闭环管控

本报讯(记者 王美艳 通讯员 郝贵明)为持续做好新冠肺炎疫情防疫工作,呼和浩特市清水河县看守所严格按照“监所疫情防控标准高于社会面、严于社会面”的总要求,坚持党建引领、快速反应、沉着应对,紧盯重点环节、强化闭环管控,用责任与担当实现了监所安全“零事故”、疫情“零感染”、队伍“零违纪”的工

## 维护监所安全

作目标。

疫情期间,该所紧紧围绕大门管控、全员核酸、物(食)品消毒、环境消杀等重点关节展开工作,并严格按照上级关于疫情防控的最新要求,切实履行“封闭管理、人员核酸检测、收押过渡隔离、轨迹核查”四条底线,坚决维护监所安全稳定,将疫情隔离在高墙之外。

## 巴彦淖尔消防救援支队 志愿服务项目荣获金奖

巴彦淖尔讯 近日,第七届内蒙古青年志愿服务项目大赛决赛路演在呼和浩特市举办。在服务大赛开幕式上,巴彦淖尔市消防救援支队“雁何往”鸟梁素海候鸟守护志愿服务项目斩获金奖,“籽籽同心、拳拳守护”铸牢中华民族共同体意识志愿服务项目获评铜奖。

“雁何往”鸟梁素海候鸟守护志愿服务项目深入践行“生态优先、绿色发展”的理念,关心生态,关注自然,关爱鸟类,志愿服务项目开展了巡护、救助、宣传等多项志愿服务,共巡护50余次,救助并放生候鸟96只,为候鸟创造宜居环境、打造乐居天堂,共同构建起人与自然生命共同体。“籽籽同心、拳拳守护”铸牢中华民族共同体意识志愿服务项目全面深入宣传、贯彻、落实党的民族理论和民族政策,根据不同受众群体开展常态化政策宣讲,讲好各民族交往交流交融的故事,开展志愿服务活动97次,参与志愿者达843人次,利用“智慧广电”扩大宣传覆盖面,有力促进新时代党的民族工作高质量发展。

巴彦淖尔“北疆蓝焰”志愿服务项目传递正能量,引领新风尚,为“建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦”注入了强大的志愿力量。(李琳)

## 开展百日攻坚行动 压实消防安全责任

包头讯 近日,包头市消防救援支队的消防监督检查人员深入光耀假日酒店、天龙大酒店等多家人员密集型社会单位开展“百日攻坚行动”消防安全集中检查。

检查过程中,消防监督检查人员主要查看了各单位的疏散通道、安全出口是否畅通,消防器材配置是否到位且完好有效,安全疏散指示标志、应急照明灯、灭火器、烟感设施等是否配备齐全,防火巡查记录是否详实及单位员工是否开展消防安全教育培训等情况。针对检查中发现的消防安全隐患,消防监督检查人员要求各单位消防安全负责人要严格落实各项消防安全措施,认真组织开展消防安全自查,自觉整改火灾隐患,强化对酒店员工的消防安全教育和培训,提高员工查改火灾隐患、扑救初期火灾、引导疏散人员的能力,切实提高单位消防安全管理能力。(赵晨)

## 集中整治违法行为 营造消防安全环境

鄂尔多斯讯 为厚植“习惯安全、人人消防”理念,切实保护人民群众生命财产安全,坚决治理消防通道、疏散通道被占用、堵塞、封闭等突出问题,近日,鄂尔多斯市消防救援支队东胜区大队女子消防宣传服务队在全市范围内开展了针对居民住宅小区内违法占用消防通道专项整治行动和直播行动。

行动中,女子消防宣传服务队通过“流动巡逻+现场纪录+及时教育”的工作模式,对占用消防通道的车辆“边检查、边清理、边宣传”,对停车是否占用疏散通道和安全出口是否存在占用、堵塞消防车通道等违法行为进行了检查,并针对发现的问题展开人性化执法,现场落实相关主体责任。同时,在处理现场违停车辆后组织小区居民进行消防安全宣讲,提醒附近居民严禁占用消防通道,提升全民消防安全意识。

截至目前,该支队已对全市653个住宅小区完成“消防车通道”划线,基本实现消防车通道标识划线全覆盖;共联合检查高层住宅小区778个,高层公共建筑56座,大型商业综合体24家,发现并清除消防安全隐患417处,清理劝离违停车辆156台,电动车82台,在全市营造了良好的消防安全环境,为进一步推动消防安全专项整治三年行动及助力文明城市创建打下了坚实基础。(张卓)

内蒙古消防救援总队提示:居民楼要保持内部安全出口、疏散通道畅通,阳台请勿堆放易燃可燃物品,防止因燃放烟花引发可燃物起火致灾。

